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* mob: 0995797141, 0989087517 *e-mail: damir.batarelo246@gmail.com  

 
 St- 398/2013 

 
TRGOVAČKOM SUDU U SPLITU  
N/P stečajnog suca g. Ivana Čulića  
Split  
 
 
Predlagatelji: 1.NEREZI d.o.o. Kopila 10, Nerežišće, Brač, OIB: 18476255138,  
                         Zastupano po pun. Damir Batarelo, punomoć prilaže.  
                      2. Nikola Šuker, Brač, Nerežišće, Kopila 10, OIB: 85847279486,  
                         Zastupan po pun. Damir Batarelo, punomoć prilaže.  
 
Predloženik. ELECTRO DYNAMIC d.o.o. u stečaju Split, OIB: 56142915096 
 
 
Predmet: dostava zahtjeva za isplatu regresnog duga  
                Prilikom diobe kupovnine za prodaju stanova i  
                Poslovnih prostora ELECTRO DYNAMIC d.o.o.  
                U stečaju Split  
 
 
1/ Poštovani  
 
U prilogu Vam dostavljam punomoć za zastupanje NEREZI d.o.o. Nerežišća i Nikole 
Šuker iz Splita vezano za ovaj zahtjev za isplatu regresnog duga koji su oni platili kao 
sudužnici i jamci platci temeljem zadužnica i mjenica danih bankama radi osiguranja 
naplate duga glavnog dužnika ELECTRO DYNAMIC d.o.o. Split sada u stečaju. 
 
2/ Stečajna upraviteljice g.Meri Šitić je predala sudu dana 20.07.2020. godine 
podnesak radi obračuna troškova vezano za prodaju imovine stečajnog dužnika na 
kojoj imovini razlučno pravo imaju vjerovnici:  
 

a) IMEX BANKA d.d. 
b) SBER BANKA (sada EOS MATRIX d.o.o. Zagreb). 

 
Dokaz: uvid u spis predmeta, uvid u podnesak stečajne upraviteljice.  
 
3/ IMEX BANKA d.d. je ovršila NEREZI d.o.o. Brač, Kopila 10, 21423 Nerežišća za 
iznos od 47.904,17 kuna dana 01.08.2012.godine pa se predlaže sudu zatražiti od 
IMEX BANKE d.d .podatak da li je prilikom izračuna svog potraživanja uračunala i 
ovaj iznos koji je naplatila od sudužnika – jamca platca temeljem Zadužnice.  
 
Predlaže se stoga da sud i stečajna upraviteljica prilikom obračuna troškova za 
nekretnine na kojima razlučno pravo ima IMEX BANKA d.d. dodati i ovaj trošak od 
47.904,17 kuna te taj iznos uplatiti NEREZI d.o.o. a uskratiti plaćanje prema 
razlučnom vjerovniku i za taj iznos umanjiti iznos koji će ostati stečajnom dužniku.  
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Dokaz: očekivano priznanje IMEX BANKE d.d. očekivana dopuna obračuna troškova 
stečajne upraviteljice, očekivana odluka suda.  
 
 
 
4/ Što se tiče SBER BANKE d.d. kao ranijeg razlučnog vjerovnika, a sada EOS 
MATRIX d.o.o. Zagreb navodi se kako je iz očevidnika FINE razvidno da je SBER 
BANKA d.d. i EOS MATRIX d.o.o. naplatio od Nikole Šukera iznos od 67.018,59 
kuna, pa se predlaže sudu zatražiti od EOS MATRIX d.o.o. Zagreb d.o.o. Zagreb 
podatak da li je prilikom izračuna svog potraživanja uračunala i ovaj iznos koji je 
naplatila od sudužnika – jamca platca temeljem Zadužnice.  
 
Predlaže se stoga da sud i stečajna upraviteljica prilikom obračuna troškova za 
nekretnine na kojima razlučno pravo ima EOS MATRIX d.o.o. (ranije SBER BANKA 
d.d.) dodati i ovaj trošak od 67.018,59 kuna te taj iznos uplatiti Nikoli Šuker na njegov 
račun, a uskratiti plaćanje prema razlučnom vjerovniku i za taj iznos umanjiti iznos 
koji će možebitno  ostati stečajnom dužniku.  
 
Dokaz: očekivano priznanje EOS MATRIX d.o.o. Zagreb,  očekivana dopuna 
obračuna troškova stečajne upraviteljice, očekivana odluka suda.  
 
Radi izloženog moli se sud obistiniti rješenjem ove troškove koje su sudužnici (jamci 
platci) platili umjesto glavnog dužnika prilikom obračuna troškova i dosuditi t.d. 
NEREZI d.o.o. iznos od 47.904,17 kuna a iznos od 67.018,59 kuna Nikoli Šuker. 
Ukoliko predlagatelje pripada i pravo na zakonske zatezne kamate isti će ih 
obračunati po pozivu suda.  
 

Predlagatelji po punomoćniku: 
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